

BRDSZ 49.sz. alapszervezet

7400 Kaposvár

Szent Imre u.14/c.

Ikt.szám: 51/49-2/2023.

Molnár Gábor r.dandártábornok

vármegyei rendőrfőkapitány Úrnak!

Somogy Vármegyei Rendőr-főkapitányság

Vezetőjének!

Helyben

Tisztelt Rendőrfőkapitány Úr!

Szakszervezeti tagjaim képviselőként fordulok a Főkapitány Úrhoz.

A gazdaságban végbemenő változások, az élelmiszer árak kb. 40 százalékos emelkedése, a rezsiköltségek növekedése, az üzemanyag árak változása mindnyájunkat nagyon keményen érintenek.

Február elején még semmi hír arról, hogy ugyanúgy, ahogy a nyugdíjasokat, vagy a civil szférában dolgozókat emelésben részesítették, a Rendőrség területén dolgozó állománycsoportok mindegyikét jelentősen megterhelik ezek az emelések, az életszínvonalunk folyamatosan és rohamosan csökken.

Különös tekintettel és a legégetőbb probléma azon munkavállalók helyzete, akik évek óta csak a minimálbérre történő emelést kapták meg, elvesztették a jubileumi jutalom lehetőségét, a fizetésük teljesen elértéktelenedik. A fegyveres biztonsági őrök folyamatosan jelzik felém, hogy munkát keresnek, mert ennyi pénzből a családjukat nem tudják eltartani.

A riasztó állomány egyszeri béremelése a pár százalékos emelésekkel szintén egyre kevesebbet ér és nagyon szomorú, hogyha kategóriát ugranak /kb. 10 évente/ akkor sem kapnak emelést, ha a következő bérkategória alsó határát a fizetésük elérte.

A hivatásos állományúak is béremelésre várnak, további emelések lennének szükségesek ahhoz, hogy a pálya elhagyását ne fontolgassák különösképpen a tiszthelyettesek.

A szenior állományúak helyzete a legrosszabb, akik a 15 százalékos adójukért cserébe dolgoznak, a 13. havi nyugdíjra sem jogosultak, így gyakorlatilag ingyen végzik a munkájukat.

Az elmúlt években ilyenkor már a cafeteria összege is ismert volt számunkra, most nem tudunk semmit, várható-e és ha igen, milyen összeg.

Tisztelettel kérem a Főkapitány Urat, továbbítsa a kérésünket az országos vezetők felé.

A rendőrségi állomány – állománycsoporttól függetlenül – „mostoha gyermeknek” érzi magát.

Közeledik a teljesítményértékelés, mely nem érte el a kívánt célt..a dolgozók nagy része erkölcsileg megalázonak tartja annak módját és mértékét. Kérem, hogy a Kapitányságvezetők figyelmét hívja fel arra, hogy a dolgozókkal beszélgessenek el, mondják el, miben látják a fejlődés útját, miben kérik a dolgozótól a változást és ha az bekövetkezik, akkor azt értékeljék.

Tisztában vagyok azzal, hogy ezek a döntések felsőbb szinteken születnek, mégis kérem, tolmácsolja a kérésünket az országos vezetők irányába.

Kaposvár, 2023. február 8.

Tisztelettel:



Nagyné Horváth Ildikó

alapszervezeti titkár